

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ'ЯЗКУ

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова приймальної комісії
Державного університету
інтелектуальних технологій і зв'язку
Олександр НАЗАРЕНКО
« 01 » 2025 р.



ГРАФІК ЗАСІДАНЬ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ
ДУІТЗ у 2025 р.

№	МІСЯЦЬ	ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1	2	3
1	Січень	Затвердження плану роботи та графіку засідань приймальної комісії. Затвердження Положення про Приймальну комісію ДУІТЗ. Затвердження положення про апеляційну і відбіркову комісії
2	Лютий	Розпорядження для складання наказу на технічних секретарів. Обговорення пропозицій щодо складу відбіркових комісій; предметних екзаменаційних комісій, фахових атестаційних комісій; апеляційної комісії, відбіркової комісії.
3.		Затвердження складу відбіркових комісій; предметних екзаменаційних комісій, фахових атестаційних комісій; апеляційної комісії. Обговорення та затвердження програм вступних випробувань. Обговорення та затвердження екзаменаційних білетів, тестових завдань для проведення вступних випробувань. Затвердження критеріїв оцінки знань та загальних вимог до організації і проведення вступних випробувань на навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавра, магістра.
4.	Березень	Обговорення та затвердження положення про організацію прийому через ННЦ ДУІТЗ Затвердження списку працівників для забезпечення діяльності приймальної комісії – технічних секретарів. Розробка і затвердження розкладу вступних випробувань для пільгових категорій.

1	2	3
5.	Квітень	Розробка і затвердження розкладу вступних випробувань до магістратури та бакалаврату.
6	Травень	Реєстрація вступників для складання єдиного вступного іспиту з іноземної мови
7		Обговорення діяльності технічних, інформаційних і побутових служб щодо створення умов для проведення вступної кампанії.
8.	Червень	Обговорення організаційних заходів щодо прийому документів від абітурієнтів
9.	1-ий курс ступеня Бакалавр Липень - Вересень	<p>Прийняття рішення про допуск вступників на 1-ий курс ступеня Бакалавр денної та заочної форми навчання до участі у вступних випробуваннях.</p> <p>Прийняття рішення про допуск вступників на 1-ий курс ступеня Бакалавр денної форми навчання до участі у конкурсі.</p> <p>Прийняття рішення про допуск вступників на 1-ий курс ступеня Бакалавр заочної форми навчання за бюджетним фінансуванням до участі у конкурсі.</p> <p>Проведення вступних випробувань на 1-ий курс ступеня бакалавр денної та заочної форми навчання.</p> <p>Формування та оприлюднення списків результатів вступних випробувань та НМТ на 1-ий курс ступеня бакалавр денної та заочної форми навчання за бюджетним фінансуванням</p> <p>Прийняття рішення приймальної комісії про зарахування абітурієнтів за результатами вступних випробувань та квоти 2 на 1-ий курс ступеня бакалавр денної та заочної форми навчання, за бюджетним фінансуванням та видання відповідного наказу.</p> <p>Прийняття рішення приймальної комісії про зарахування абітурієнтів за результатами НМТ та квоти 1 на 1-ий курс ступеня бакалавр денної та заочної форми навчання, за бюджетним фінансуванням та видання відповідного наказу.</p> <p>Зарахування абітурієнтів рекомендованих до зарахування на 1-ий курс ступеня бакалавр денної та заочної форми навчання на 1-ий курс ступеня бакалавр за бюджетним фінансуванням.</p> <p>Прийняття рішення про допуск вступників на 1-ий курс ступеня Бакалавр заочної форми навчання за кошти юридичних або фізичних осіб до участі у конкурсі (у вступних випробуваннях).</p>

1	2	3
		<p>Проведення іспитів на 1-ий курс ступеня бакалавр заочної форми навчання за кошти юридичних або фізичних осіб.</p> <p>Прийняття рішення приймальної комісії про зарахування абітурієнтів на 1-ий курс ступеня бакалавр денної форми навчання за кошти юридичних або фізичних осіб та видання відповідного наказу.</p> <p>Прийняття рішення приймальної комісії про переведення на вакантні бюджетні місця, осіб зарахованих за іншими формами</p> <p>Формування та оприлюднення рейтингових списків рекомендованих до зарахування на 1-ий курс ступеня бакалавр заочної форми навчання за кошти юридичних або фізичних осіб.</p> <p>Прийняття рішення приймальної комісії про зарахування абітурієнтів на 1-ий курс ступеня бакалавр заочної форми навчання за кошти юридичних або фізичних осіб та видання відповідного наказу.</p> <p>Прийняття рішення приймальної комісії про зарахування абітурієнтів на 1-ий курс ступеня бакалавр денної форми навчання за кошти юридичних або фізичних осіб та видання відповідного наказу.</p>
10	<p>На старші курси ступеня Бакалавр (1-ий курс скороченого терміну навчання, старші курси за нормативним терміном навчання)</p> <p>Червень – листопад</p>	<p>Прийняття рішення про допуск вступників на старші курси ступеня Бакалавр денної та заочної форми навчання до участі у конкурсі (у вступних фахових випробуваннях).</p> <p>Проведення вступних фахових випробувань на старші курси ступеня Бакалавр денної та заочної форми навчання.</p> <p>Формування та оприлюднення рейтингових списків рекомендованих до зарахування на старші курси ступеня Бакалавр денної та заочної форми навчання.</p> <p>Прийняття рішення приймальної комісії про зарахування абітурієнтів на старші курси ступеня Бакалавр денної та заочної та заочної форми навчання за бюджетним фінансуванням та видання відповідного наказу.</p>

1	2	3
		<p>Зарахування абітурієнтів рекомендованих до зарахування на 1-ий курс скороченого терміну навчання ступеня бакалавр денної та заочної форми навчання за бюджетним фінансуванням.</p> <p>Прийняття рішення про допуск вступників на старші курси ступеня Бакалавр заочної форми навчання до участі у конкурсі за кошти юридичних або фізичних осіб (у вступних фахових випробуваннях).</p> <p>Проведення вступних фахових випробувань на старші курси ступеня Бакалавр заочної форми навчання.</p> <p>Формування та оприлюднення рейтингових списків рекомендованих до зарахування на старші курси ступеня Бакалавр заочної форми навчання за кошти юридичних або фізичних осіб.</p> <p>Прийняття рішення приймальної комісії про зарахування абітурієнтів на старші курси ступеня Бакалавр заочної форми навчання за кошти юридичних або фізичних осіб та видання відповідного наказу.</p>
11.	На 1-ий курс ступеня Магістр	
	Червень – листопад	<p>Початок реєстрації для складання єдиного вступного іспиту з іноземної мови.</p> <p>Прийняття рішення про допуск вступників на 1-ий курс ступеня Магістр денної та заочної форми для вступників, які вступають на основі ступеня вищої освіти (освітньо-кваліфікаційного рівня), здобутого за іншою спеціальністю (напрямом підготовки).</p> <p>Прийняття рішення про допуск вступників на 1-ий курс ступеня Магістр денної та заочної форми навчання до участі у вступних випробуваннях.</p> <p>Єдиний вступний іспит з іноземної мови вступників на 1-ий курс ступеня Магістр денної та заочної форми навчання</p> <p>Проведення фахових вступних випробувань на 1-ий курс ступеня Магістр денної та заочної форми навчання.</p> <p>Формування та оприлюднення рейтингових списків рекомендованих до зарахування на 1-ий курс ступеня Магістр денної та заочної форми навчання.</p>

1	2	3
		<p>Прийняття рішення приймальної комісії про зарахування абітурієнтів на 1-ий курс ступеня Магістр денної та заочної форми навчання за бюджетним фінансуванням та видання відповідного наказу.</p> <p>Прийняття рішення приймальної комісії про зарахування абітурієнтів на 1-ий курс ступеня Магістр денної та заочної форми навчання за кошти юридичних або фізичних осіб та видання відповідного наказу.</p> <p>Додаткові строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору та зарахування на навчання за кошти фізичних або юридичних осіб.</p> <p>Прийняття рішення приймальної комісії про зарахування абітурієнтів на 1-ий курс ступеня Магістр денної та заочної форми навчання в додаткові строки за кошти юридичних або фізичних осіб та видання відповідного наказу.</p>
12.	<p>На 1-ий курс ступеня Магістр (на основі здобутого ступеня вищої освіти або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста, а також для вступу осіб, які здобули ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста))</p>	
	Травень – листопад	<p>Прийняття рішення про допуск вступників до магістратури денної та заочної форми навчання до участі у конкурсі (у вступних фахових випробуваннях).</p> <p>Проведення фахових вступних випробувань на 1-ий курс ступеня Магістр денної та заочної форми навчання.</p> <p>Формування та оприлюднення рейтингових списків рекомендованих до зарахування студентів ступеня Магістр денної та заочної форми навчання.</p> <p>Прийняття рішення приймальної комісії про зарахування абітурієнтів на 1-ий курс ступеня Магістр денної та заочної форми навчання за бюджетним фінансуванням та видання відповідного наказу.</p> <p>Додаткові терміни прийому заяв та документів абітурієнтів на 1-ий курс ступеня Магістр заочної форми навчання за кошти юридичних або фізичних осіб та видання відповідного наказу.</p> <p>Проведення додаткових фахових вступних випробувань на 1-ий курс ступеня Магістр денної та заочної форми навчання.</p>

1	2	3
		Формування та оприлюднення рейтингових списків рекомендованих до зарахування студентів ступеня Магістр заочної форми навчання. Прийняття рішення приймальної комісії про зарахування абітурієнтів на 1-ий курс ступеня Магістр заочної форми навчання за кошти юридичних або фізичних осіб та видання відповідного наказу.
13.	Вересень	Затвердження звіту про результати прийому студентів на навчання.
14.	Серпень – вересень	Здача особових справ студентів у відділ кадрів
15.	Жовтень	Затвердження результатів прийому у 2025 р. за формами МОН.
16.	Грудень	Прийняття рішення приймальної комісії про зарахування до складу студентів іноземних громадян.
17.		Затвердження Правил прийому до ДУІТЗ у 2026 р.
18.		Затвердження складу приймальної комісії на 2026 р. Затвердження розподілу обов'язків між членами ПК.

Відповідальний секретар
Приймальної комісії



Ольга ЯВОРСЬКА